el [lacnopT mn3genns

Lexus GX 460 2010-2013*

Toyota LC 150 Prado 2009-*

Taroso-cuenHoe yctponctso (TCY) cbeMHbIN
KBaApaT C OKpPaLeHHOW Hak1laaKow

* [oAX04ANT Ha KOMMNJ1IeKTALMN YKA3aHHbIX FO40B BbINyCKa.

ApTukyn: TPR-09-991103.22

KomMmnnekraums:
A) Bont M10x20 - 1 wT.

C) Marika M12x1,25 HeMAOH - 4 WrT.
D) LLlanba 12 rpoBepHas - 6 Wr.
E) Wanba 12 -4 wr.
F) Bont M12x1,25%60- 2 WIT.
G) Cbé MHbIN Wwap B cbope - 1 wr.
H) LLUNAWHT NpY>XNHHbINA
Mronbyatbil - 1 Wr.
1) Nanew rHyTbIN
rasbBaHVI3MPOBaHHbIN - 1 WT,
J) ANCTaHUMOHHAA NAACTMHA -~ 2 LWT.
K) KpOHLLUTENH neBbIv U
NpaBbiM - 2 LWT.
L) Banka TCY - 1 wr.

G

B) Bont M12x1,25x45 ctobkoi - 8 WT.

M) 3arsyuka npMéMHOro oTBepcTms - 1 WrT.

TpebyeMble NMHCTPYMEHTbI:

1) K/toY pOXXKOBbIN Ha 17 MM.
2) KntoY poXKKOBbIN Ha 19 MM.
3) Knwou TpewoTka Ha 19 MMm.
4) Tonoeka Ha 38 MM,

M10 M12
47 80
Knacc npoyHocTU meTn30B: bonT - 8.8, Maitka - 8

[AunameTp pesbbbl
MoMeHT 3aTAKKK; Hm

TCY Toyota Land Cruiser 150 Prado /
Lexus GX 460

ApTUKYN D(kH)

H(kr) T(kr) C(kr) A(kr)

TPR-09-991103.22 15,6

130 2950 1200/2000*% 3500

D= (g*T*A)/(T+A) - rop130HTa/IbHasA CVUa, AECTBYIOLIANA MEX/Y TAra4oM 1 NpuLenom; H - craTuyeckan BepTHKa/IbHAA HarpysKka Ha Wwap; T- TeXHUYeCKU AONYCTUMas MaKcMMasbHas Macca
TAraya; C - AoNYCTVIMas Macca NpuLiena no AaHHbIM aBTONPOVN3BOAMTENA (*ANA NpuLiena 060pyA0BaHHOMO TOPMO3amMm); A- MAKCMMaslbHas Macca MpULena Mo AaHHbIM NponssoguTena TCY.

Tpe60BaHuMA K YCTaHOBKE:

Mpu ycTaHoBKe U3enns Ha TC paccTosiHMe OT LieHTPa WapoBoro
[0 BEPTUKA/IbHO/ MJIOCKOCTH NPOXOASALLEH Yepes

- BINOJIHATL YCTAHOBKY B CNewyua. P opr.
- BINOJIHATL YCTAHOBKY M3/e/IUA CTPOTO PYKOBOACTBYACH AAHHO
VHCTPYKUMelt N0 YCTaHOBKe;
- 33NpeLiaeTcs YCTaHABANBATb M3/leNIMe Ha AIPYTYI0 MapKy
¥ MojeNb aBTOMO6UAS;
- 33NpeLiaeTcs YCTaHaBANBATb M3feNIne B MecTa
He NpeaycMOTPeHHbIe AHHON VIHCTPYKLMEN N0 YCTaHOBKe;
- 33NpewiaeTcs NoABEPraTh U3fiesine (aMOCTOATE IbHbIM
AopaboTkam.

TexHnyecKne XapaKTepucTuku:

- T!N Wapa «E»; TUN CoeIMHEHNA: WAPOBbIN;

- AMAMeTPp cuenHoro wapa 50 Mm.; macca komnnekTa 18,3 kr.;

-rabapuTHble pa3mepbl usnenua 1120x497x224 mm.;

- BbICOTA YCTaHOBKM 350/420 MM. (TpeboBaHMe BbICOTbI
He NPUMEHARTCA B UIy4ae TPAHCMOPTHbIX CPe/CTB NOBbILIEHHO
npoxoanmocty (kateropuu G);

- MaKCMManbHble yr/ibl NOBOPOTA NPU yCTaHOBKe n3fenusa Ha TC
COCTaB/IAOT: B FOPNU30HTANbHOM NAOCKOCTY + - 60 rpaa.,
B BEPTMKAJIbHOW MJIOCKOCTY + - 25 rpaj.

MpocTpaHcTBEHHOE 0

pernamMeHTMpoBaHo npasunamu EIK OOH N255.

Hanbosiee yaNeHHYI0 Ha3a/ KPaitHIo TOUKY aBToMo6uAR
COCTaBAISIET He MeHee 65 MM.

Tpe6oBanus K 6 HOW 3KCNAyaTauum:

- He BCTaBaTb HAa U3aenune u He 5yKCMDOBaTb aBTO 33 uspenune;

- He UCNoNb30BaTb U3jesine B KayecTse onopbl ANA AOMKPATa;

- Kaxzaple 5 000 KM KOHTPOIMPOBATH MOMEHT 33TAXKN Pe3b60BbIX
COeIMHEHNIA;

- Ha Heat¢aﬂbTMDOBaHHOM NOKPbITUN 33fiBNI€HHbIE
npovssoaunTenem NokasaTesi N0 JONYCTUMbIM Harpyskam
COKPALLAOTCA B 2 Pa3a, 3 CKOPOCTb He bonee 30 km/y;

-u3penne He npefHa3Ha4YeHO ANA YCTAHOBKH 6araxHbIx
I11|3T¢0DM CKpenJsieHMeM HenocpeACTBEHHO Ha Wap,
MCNONb30BaTH nnaTd)opMy noa amepmkauckmﬁ KBaapaT;

- bukenpytowmit 60T M10x20 NpefHa3HaYeH AA YCTPaHEHUs
TEeXHONOrn4yecknx ﬂm¢TOB y HEHaI’Dy)KeHHO[O nspenva;

- NPV YCTaHOBKe 1600 HarpyxatoLero ycTpoicTea (npuuen,
BesiokpenseHue u T.4.) 601T He06X0AMMO AeMOHTUPOBATD.

- 3kcnayaTaums TCY (dpapkon) B HarpyXeHHOM COCTOSHUM
C3aTAHYTbIM duKcUpytownm 6onTom 3AMPELLEHA, Tak Kak
MOXET NpUBECTH K AepOpMaLnN n3aenus;

- CKOpPOCTb C
cooTBeTcTBOBaTH MAJ.

LONXHA

JlaTa ynakosKku

JaTta npoaaxm

[apaHTUMHBIN CPOK 12 MeCALIeB C AaTbl PO3HUYHOM NPOAAXH.
CoxpaHsIiTe NacropT N3Ae/IUA B TEYEHUE BCErO rapaHTUMHOIO CPOKa.




VIHCTPYKLMA MO YCTAHOBKeE
LWAF 1. o ‘&]}h‘_-' .

Mepen yctaHoBkor TCY cHUMKUTE 3anacky, COrTacHO pyKOBOACTBY
Mo 3KCMJlyaTaumm aBTomobmns.

OTKPYTUTE LITAaTHble 60/1Tbl KPENIEHNA NPOYLLNH.

OcBoboauTe rylnTe b C PE3MHOBOMO KPenieHns

(noaywku rywntens).

LUAT 2.

YCTaHOBWTE KPOHLUTENHbI - JIEBbIN 1 NPaBbii, Yepes
NWUCTAHLMOHHbIE MIACTMHbI (M03. J), COBMECTNB 0TBEpCTUA

B KPOHLUTEMHAX M N1aCTUHAX C OTBEPCTUAMMU KpernsieHnsa
MPOYLUMH 1 3aKpenuTe nx 601TamMn U3 KoMniekTa (1eBbin -
6onTammn M12x1,25x60; npasbii - 6onTamm M12x1,25x45)
yepes wWanbbl 12 rpoBepHblie. He 3aTarnsainTe 601Tbl 40 KOHLA.

LUAT 3.

YctaHoBuTe H6anky TCY , coeanHmB ero ¢ 60KOBbIMM
KPOHLUTENHAMM C NOMOLLbI0 601TOB M12x1,25%45, wanb 12

M raek M12. He 3atarnsanTe coeguMHeHuUs.

MpukpyTnTe 6anky TCY 3a LieHTpa/IbHOE KpenJieHune,
nomectns 601Tbl M12x1,25x45 (4epes waibbl 12 rpoBepHbIE)
B LUTATHble MeCTa. 3aTAHUTE COeANHEHNS BCEX 3/IEMEHTOB.

LLUAT 4.

YcTaHoBKTE CbEMHbIV Wwap B cbope (no3. G) 1 3akpenuTe ero
nasbLUeM rHyTbim (nos. I) n wnanHTom (no3. H). 3akpyTuTe
dukenpyrowmin 6onT M10x20 (nos. A) CHU3Y .

YCTaHOBKA 3aBepLuUeHa.

Mpon3BoANTE b rapaHTUPYET COOTBETCTBME M3e/INA XapaKTEPUCTMKAM, YKa3aHHbIM B MacrnopTe, B TEYEHNE rapaHTUNHOIo
CpoKa, npu cobitoaeHnmn TpeboBaHUI No YyCTaHOBKE M 3KCMJIyaTaLuu.

FapaHTVA He PacnpOCTPAHAETCA Ha C1yYan, Koraa AedeKTbl BOZHUKM MO BUHE NOTPebuTens nam TpeTbux nL, B pesysibTate
HapyLIeHMA NPaBuJ TPAHCMOPTUPOBKM, XPAaHEHWSA, MOHTAXa, SKCMJ1yaTaLmm, a Tak Xe BHECEHNA V3MEHEHW 1 fopaboTok

B KOHCTPYKLMIO.

Mpon3BoaunTesb He HECET OTBETCTBEHHOCTY 3@ HaHeceHWe yiepba MMYLLECTBY TPETbUX JINL, B Pe3YJibTaTe HenpaBuibHOro
XPaHEHNA v SKCMyaTauun n3genms.

TenedoH cnyxbbl TeXHUYECKon noanep>XKu

8 (800) 555 20 90 www.ptuning.ru

(3BOHOK no Poccum 6ecrinatHbliin)






